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сучасна юстиція україни           новини

Захід проводився серед вищих 
навчальних закладів України 
та мав на меті формування нової 
генерації працівників у соціальній 
і правовій сферах діяльності, по-
шуках нових шляхів співпраці між 
інституціями органів державної 
влади і громадянського суспіль-
ства. Було більше 300 учасників, 
з яких 9 докторів наук та 30 кан-
дидатів наук в галузі права, пси-
хології, педагогіки, державного 
управління.

Науково-практична частина 
форуму передбачала проведення 
конференції «Суспільство, право, 
психологія та педагогіка: поступ 
у майбутнє» з виданням збірника 
матеріалів, а спортивно-ерудицій-
на частина– проведення змагання 
з міні-футболу, а також інтелекту-
альних конкурсів для визначення 
найбільш ерудованої команди. 
Активну участь у підготовці на-
укових доповідей взяли пред-
ставники Київського національ-

ного університету імені Тараса
Шевченка.

У форумі взяли участь команди 
з 10 вищих навчальних закладів 
України. В ерудиційній частині – 
це команди з факультету №2 На-
ціональної академії внутрішніх 
справ, Київської Трьохсвятитель-
ської духовної семінарії УГКЦ, 
Національного  педагогічного 
університету ім. М. П. Драгомано-
ва, Івано-Франківського універ-
ситету права імені короля Данила 
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Галицького, Дніпропетровського 
державного університету внутріш-
ніх справ, Національної академії 
Служби безпеки України, Інституту 
кримінально-виконавчої служби. 

У спортивній частині, окрім 
зазначених команд, до роботи 
форуму долучилися коледж при 
Київському інституті інтелектуаль-
ної власності та права Національ-
ного університету «Одеська юри-
дична академія», Національний 
університет оборони України імені 
Івана Черняховського, а також 
представники установ виконання 
покарань та навчальних закладів 
Чеської Республіки, Республіки 
Польща, Фінляндії.

Науковий захід відкрив на-
чальник Інституту кримінально-
виконавчої служби, доктор юри-
дичних наук, заслужений діяч 
науки і техніки України Євген 
Бараш. Від імені Міністерства 
юстиції України учасників фору-
му привітав заступник Міністра 

юстиції України Денис Чернишов. 
До вітальних слів долучилися 
Сімон Міхайлідіс – заступник ге-
нерального директора Служби 
ув’язнення з питань освіти і про-
фесійної підготовки, Чехія; пол-
ковник Францішек Влах – дирек-
тор Академії служби ув’язнення, 
Чехія; Соня Куртен-Вартіо – кан-
дидат суспільно-політичних наук 
шведського лінгвістичного універ-
ситету у Фінляндії, колишній член 
ЄКПТ, екс-заступник директора 
в’язниці Баша, Фінляндія; Наталія 
Кузнєцова – академік-секретар 
відділення цивільно-правових 
наук НАПрН України, доктор юри-
дичних наук, професор, академік 
НАПрН України; Наталія Оніщен-
ко – завідувач відділом теорії 
держави і права Інституту дер-
жави і права ім. В. М. Корецького 
НАН України, доктор юридичних 
наук, професор, заслужений юрист 
України, академік НАПрН України; 
Олександр Ярмиш – завідувач 

сектору Інституту законодавства 
Верховної Ради України , док-
тор юридичних наук, професор, 
член-кореспондент НАПрН Украї-
ни; Дмитро Журавльов – перший 
заступник директора Інституту 
права та післядипломної освіти 
Міністерства юстиції України, док-
тор юридичних наук, доцент; Геор-
гій Попов– проректор Національ-
ної академії прокуратури України.

У змаганнях спортивної части-
ни форуму І місце здобула коман-
да Інституту кримінально-вико-
навчої служби, ІІ місце – команда 
факультету №2 Національної ака-
демії внутрішніх справ, ІІІ місце – 
команда  Дніпропетровського 
університету внутрішніх справ.

В ерудиційній частині фору-
му призові місці вибороли такі 
команди: І місце з мінімальним 
розривом балів поділили коман-
ди Національного педагогічного 
університету ім. М. П. Драгомано-
ва, Національної академії Служ-
би безпеки України та Інституту 
кримінально-виконавчої служби; 
ІІ місце вибороли команди факуль-
тету №2 Національної академії 
внутрішніх справ та Дніпропе-
тровського університету внутріш-
ніх справ; ІІІ місце посіла команда 
Київської Трьохсвятительської ду-
ховної семінарії УГКЦ.   

Кубки та дипломи переможців урочисто вручили 
заступник Міністра юстиції України Денис Чернишов, 
голова комісії з ліквідації ДПтС України Сергій Тюлєнєв 

і начальник Інституту кримінально-виконавчої служби Євген Бараш. 

Матеріали наукових досліджень учасників було видано у збірнику форуму. 

РОБОТА ФОРУМУ 
БУЛА НАСИЧЕНОЮ ТА ЦІКАВОЮ. 

КОМАНДИ ПОКАЗАЛИ 
ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ПІДГОТОВКИ. 


